



# ప్రజా ప్రజా రిపబ్లిక్

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

# సార్

ఎడిషన్  
Evening 6PM

సంపుటి (Volume): 1 + సంచిక (Issue): 120 + Published From: నంద్యాల (Nandyal) + పేజీలు 3 + https://www.prajarepublic.com + వెల - 1/-

గురువారం 05 డిసెంబర్ 2024

RNI No: APTEL/2023/87888

Andhrapradesh, Telangana, Kurnool, Vijayawada, Vishakapatnam, Tirupati, Ananthapuram, Rajamahendravaram, Guntur, Nellore, Srikakulam, Thadepallegudem, Kadapa, Ongole

## అమరావతి నిర్మాణానికి

# మంత్రాలయం పీఠాధిపతి రూ.50లక్షల విరాళం

సీఎం చంద్రబాబును ఉండవల్లిలోని నివాసంలో మంత్రాలయం పీఠాధిపతి సుబుదేంద్ర తీర్థులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

మంత్రాలయం, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ)

**న్యూస్):** సీఎం చంద్రబాబును ఉండవల్లిలోని నివాసంలో మంత్రాలయం పీఠాధిపతి సుబుదేంద్ర తీర్థులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పీఠాధిపతితో పాటు మరం సభ్యులు ఆయన్ను ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా సుబుదేంద్ర తీర్థులు మంత్రాలయం తరపున అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి రూ.50 లక్షలు విరాళంగా అందజేశారు. ఇందుకు గాను సీఎం చంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మరోవైపు మంత్రి లోకేశ్ ను పీఠాధిపతి కలిసి ఆశీర్వదించారు.



## కాకినాడ సెజ్, పోర్టు అక్రమణ కేసులో జగన్మూలం గా చేర్చారు

:అనం వెంకటరమణారెడ్డి

కాకినాడ సెజ్, పోర్టు అక్రమణ కేసు ఎఫ్ఐఆర్ వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ మూలం గా చేర్చాలని తెదేపా నేత, రాష్ట్ర అక్యా కల్చర్ అధికారి చైర్మన్ అనం వెంకటరమణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.

అమరావతి, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):

కాకినాడ సెజ్, పోర్టు అక్రమణ కేసు ఎఫ్ఐఆర్ వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్మూలం గా చేర్చాలని తెదేపా నేత, రాష్ట్ర అక్యా కల్చర్ అధికారి చైర్మన్ అనం వెంకటరమణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సీబీఐ ఆయన కోరారు. తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో అనం మాట్లాడారు. 8,320 ఎకరాల



కేవలం వాటా భూమిని రూ.12కోట్లు ఇస్తామని చెప్పి కొట్టేశారని సుస్పృహను చెప్పారు. చెక్ రూపంలో ఇచ్చిన రూ.12కోట్లు కూడా 6 నెలల తర్వాత బ్యాంకులో జమ చేసుకోవడం ద్వారా సీబీఐ అనాలా? దొంగతనం అనాలా? అని నిలదీశారు. చెక్ రూపంలో ఇచ్చిన రూ.12 కోట్లు 6 నెలల తర్వాత జమ కావడం ఎలా సాధ్యమని ప్రశ్నించారు. జగన్ ప్రయోగం లేకుండా ఇది క్రైమినల్ కోసం భారీ మోసానికి పాల్పడ్డారన్నారు.

## గాజా విషయంలో భారత్ వైఖరి అదే

: పార్లమెంట్లో జైశంకర్ వివరణ

గాజా సమస్య పరిష్కారానికి ద్వైత సాధనం తాము మద్దతునిస్తామని విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్లో బినిసె ఆయన నేడు స్పష్టత ఇచ్చారు.



**డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):** గాజా సమస్యకు 'ద్విదేశ పరిష్కారానికి భారత్ మద్దతు ఉన్నదని విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ స్పష్టం చేశారు. ఆయన పార్లమెంట్లో నేడు ప్రత్యేకంగా సమయంలో మాట్లాడుతూ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. గాజాపై చేసే ఏ తీర్మానంలో అయినా ఉగ్రవాదం, హత్యానామకం అంశం ప్రస్తావించకపోతే.. అది వాస్తవిక పరిస్థితిని ప్రతిబింబించదు.. సమతౌల్యంగా ఉండదని చెప్పారు."భారత్ స్వయంగా ఉగ్రవాద బాధిత దేశం. అలాంటిది మనమే ఉగ్రవాదాన్ని విస్తరించడం, తక్కువగా చూడడం పంపిణీ మన ప్రయోజనాలకు విరుద్ధం. ఎటువంటి తీర్మానాన్ని అయినా.. అందులో వాదన వదలకుండా సహా పరిష్కారంతో భారత్ చూస్తుంది. ఉగ్రవాదాన్ని ప్రజలను బంధించడాన్ని సూటిగా ఖండిస్తుంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఏ దేశానికీ అయినా ప్రతిస్పందించే హక్కు ఉంటుందని సమూహం అంటున్నా.. అయినా దేశాలు సాధారణ పౌరుల ప్రాణాలను కూడా దృష్టిలో ఉంచుకోవాలి. మానవీయ చట్టాలకు, కాల్యాల విరమణకు, హింస ముగింపునకు భారత్ మద్దతు ఇస్తుంది" అని విదేశాంగ మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఇక ఇజ్రాయెల్ లో రక్షణ సహకారంపై ఆయన

కేవలం వాటా భూమిని రూ.12కోట్లు ఇస్తామని చెప్పి కొట్టేశారని సుస్పృహను చెప్పారు. చెక్ రూపంలో ఇచ్చిన రూ.12కోట్లు కూడా 6 నెలల తర్వాత బ్యాంకులో జమ చేసుకోవడం ద్వారా సీబీఐ అనాలా? దొంగతనం అనాలా? అని నిలదీశారు. చెక్ రూపంలో ఇచ్చిన రూ.12 కోట్లు 6 నెలల తర్వాత జమ కావడం ఎలా సాధ్యమని ప్రశ్నించారు. జగన్ ప్రయోగం లేకుండా ఇది క్రైమినల్ కోసం భారీ మోసానికి పాల్పడ్డారన్నారు.

## ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులు

.. హామీలపై నిలదీస్తే అరెస్టులు: కేటీఆర్

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడుతున్నారని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు.

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):** రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడుతున్నారని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఈ మేరకు ఆయన 'ఎన్టీ' వేదికగా పోస్టు చేశారు. "కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలపై నిలదీస్తే అరెస్టులు చేస్తున్నారు. పాలనలో లోపాలను గుర్తు చేసినా, గురుకులాల్లో విద్యార్థుల మీకు అరెస్టులు మాకు. మాజీ మంత్రులు, మా నాయకులు హారీ రావు, జగదీశ్ రెడ్డితో పాటు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకుల అరెస్టు అప్రజాస్వామికం. తక్షణం వారిని విడుదల చేయాలి అని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడుతున్నారని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఈ మేరకు ఆయన 'ఎన్టీ' వేదికగా పోస్టు చేశారు. "కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలపై నిలదీస్తే అరెస్టులు చేస్తున్నారు. పాలనలో లోపాలను గుర్తు చేసినా, గురుకులాల్లో విద్యార్థుల మీకు అరెస్టులు మాకు. మాజీ మంత్రులు, మా నాయకులు హారీ రావు, జగదీశ్ రెడ్డితో పాటు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకుల అరెస్టు అప్రజాస్వామికం. తక్షణం వారిని విడుదల చేయాలి అని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.

## మాజీ మంత్రి హారీ రావును తెలంగాణ హైకోర్టులో ఊరట

మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే హారీ రావుకు తెలంగాణ హైకోర్టులో ఊరట లభించింది.



**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):** మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే హారీ రావుకు తెలంగాణ హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్లో సమైక్య కేసు విషయంలో ఆయన్ను అరెస్టు చేయవద్దని ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టవచ్చని పేర్కొంది. ఇందుకు హారీ రావు సహకరించాలని సూచించింది. ఆయనపై ఫిర్యాదు చేసిన చక్రధర్ గొడ్డు నోటీసులు జారీ చేస్తూ విచారణను వాయిదా వేసింది. హైదరాబాద్ పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్లో ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు సమైక్య కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హారీ రావు బుద్ధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు మేరకు సమైక్య కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హారీ రావు బుద్ధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు మేరకు సమైక్య కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హారీ రావు బుద్ధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.



ప్రాథమిక విచారణ జరపకుండానే కేసు సమైక్యం చేశారన్నారు. ఫిర్యాదులో తనకు వ్యతిరేకంగా ఏమీ లేదని, దాన్ని కట్టుకథతో దాఖలు చేశారన్నారు. ఈ ఫిర్యాదు ఆధారంగా పోలీసులు అరెస్ట్ చేస్తే తన రాజకీయ జీవితంతోపాటు ప్రతిష్ట దెబ్బతింటాయన్నారు. ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు మేరకు సమైక్య కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హారీ రావు బుద్ధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఫిర్యాదు ఫిర్యాదు మేరకు సమైక్య కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హారీ రావు బుద్ధవారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

## ఆత్మగౌరవంతో బతకాలనేది పేదల కల

: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం యాప్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు.



**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):** ఆత్మగౌరవంతో బతకాలనేది పేదల కల అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం యాప్ ను సీఎం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. "రోటీ, కపడా, ఔర్ మకాన్ అనేది ఇందిరమ్మ నినాదం. ఇల్లు, వ్యసాయ భూమిని ప్రజలు ఆత్మగౌరవంగా భావిస్తారు. అందుకే ఇందిరాగాంధీ దశాబ్దం క్రితమే ఇళ్లు, భూమిపై పథకాలను ప్రారంభించారు. దేశంలో గుడి లేని ఊరు ఉండొచ్చు కానీ.. ఇందిరమ్మ కాలని లేని ఊరు లేదు. రూ.10 వేలతో దివ్యాంగులు, ఒంటరి మహిళలు, ట్రాన్స్ ప్రారంభమైన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం నేడు రూ.5 లక్షలకు చేరుకుంది. ఇంటి నిర్మాణానికి ప్రతి పేదవాడికి రూ.5 లక్షల ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నాం. అర్హులైన వారికి ప్రభుత్వ ఇల్లు చెందాలనేది ఈ

ప్రభుత్వ లక్ష్యం. గతంలో కేటీఆర్ రద్దు చేసిన గృహ నిర్మాణ శాఖను పునరుద్ధరించాం. తొలి దశలో 4.50 లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణానికి పరిపాలన అనుమతులు ఇచ్చాం" అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం మొత్తం యాప్ ద్వారా శుక్రవారం నుంచి లభిస్తుంది సమైక్య చేయనున్నారు. ప్రతి మండల కేంద్రంలో మోడల్ హోం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. మొదటి విడతలో నిర్మాణానికి 3,500 ఇళ్లు మంజూరు చేయనున్నారు. నాలుగున్నర లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దివ్యాంగులు, ఒంటరి మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు తొలి ప్రాధాన్యం ఇవ్వనున్నారు. గ్రామ-సభల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీల ద్వారా అర్హుల ఎంపిక చేయనున్నారు.

## కేసీఆర్ ఛామ్ హౌస్ నుంచి బయటకు వచ్చి మాట్లాడావి

: మంత్రి కాండా సురేఖ

భారాన నేతలకు అధికారం పోయిన తర్వాత కార్యకర్తలు గుర్తిచ్చారని మంత్రి కాండా సురేఖ అన్నారు.



**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 05, (05వ తేదీ) న్యూస్):** ఒకరు అగౌరవంగా మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ భారాన నేతలకు అధికారం పోయిన తర్వాత కార్యకర్తలు గుర్తిచ్చారని మంత్రి కాండా సురేఖ అన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ గురించి మాట్లాడే అర్హత వారికి లేదని చెప్పారు. తెలంగాణ కోసం కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి జీనామా చేశారన్నారు. హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో సురేఖ మాట్లాడారు."మంత్రి కాండా సురేఖ అన్నారు.

అధికారం పోయిన తర్వాత కార్యకర్తలు గుర్తిచ్చారని మంత్రి కాండా సురేఖ అన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ గురించి మాట్లాడే అర్హత వారికి లేదని చెప్పారు. తెలంగాణ కోసం కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి జీనామా చేశారన్నారు. హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో సురేఖ మాట్లాడారు."మంత్రి కాండా సురేఖ అన్నారు.



